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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

 

 

10/2024. 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. június 26. napján – 1400 órai kezdettel 

– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 

 

Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 

Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó 

Gábor, Uj Zoltán képviselők 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Karsai Sándor műszaki 

csoportvezető, Karancsi Norbert műszaki ügyintéző, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 

 

Meghívottak: Valjerné Nyegru Tünde a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 

tagintézmény vezetője, Krcsméri János András a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola 

igazgatója, Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 

urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Magyar 

Tibor és Uj Zoltán képviselők később érkeznek az ülésre. Technikai okok miatt nincs élő 

közvetítés, de az ülést felveszik, így utólag visszanézhető lesz. A testület a 105/2024. (V. 29.) 

Kt. számú határozatában úgy határozott, hogy nettó 100.000,-Ft értékű utalványban részesíti 

Balla Sándor rendőr törzszászlóst önzetlen, hősies segítségnyújtásáért.  

  

Uj Zoltán képviselő 14:02 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 8 fő. 

 

Pap István Tibor polgármester: Átadja Balla Sándor rendőr törzszászlósnak az utalványt és 

megköszöni az önfeláldozó munkavégzését a lakosság nevében. A szóbeli köszönetnyilvánítás 

a rendőrőrs minden dolgozóját illeti. Az érdemi munka előtt egy sajnálatos hírt is szeretne 

bejelenteni. Rövid betegség után Szokainé Medve Ildikó, az önkormányzat dolgozója elhunyt. 

Szokainé Medve Ildikó 1989-től, az intézmény alapításától dolgozott az Alapszolgáltatási 

Központban. Kéri a megjelenteket, hogy 1 perces néma felállással tisztelegjenek Ildikó emléke 

előtt. A meghívóban szereplő napirendeken túl 10. napirendként kéri megtárgyalni a fogorvos 

és asszisztense teljes munkaidős foglalkoztatásáról szóló előterjesztést, 11. napirendként a 

József Attila ÁMK alapító okiratának módosítását, melyek utólag kerültek megküldésre, 

azonban itt is került új anyag is kiküldésre ma reggel, az ÁMK SZMSZ és a bölcsőde Szakmai 

program módosítása, illetve 12. napirendi pontként kéri tárgyalni az ülés előtt kiosztásra került 

a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 

fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretében a „Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám 

alatti háziorvosi rendelő felújítás” című pályázat tervezéséhez szükséges forrás biztosításáról 

szóló előterjesztést. A nyílt ülés után, zárt ülés keretében két napirend kerül megtárgyalásra. Ez 

alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 
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1) A képviselő-testület 2024. II. félévi munkaterve 

2) A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi Tagintézményének 

beszámolója 2023. évi tevékenységéről 

3) Tájékoztató Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottsága jelenlegi helyzetéről 

4) Molnár Tamás parkgondozó kinevezésének meghosszabbítása 

5) Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2025. évi energia ellátását biztosító 

közbeszerzési eljárás indítása, energetikai szakértő megbízása 

6) A 2025. évi energia ellátását biztosító közbeszerzési eljárásában közbeszerzési 

bírálóbizottság felállítása 

7) A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról V. 

8) Mezőhegyes, Tavasz u. 12. szám előtti közterületi tűzcsap létesítése 

9) Talpai Tibor Mezőhegyes, 796/72 hrsz-ú építései telkére bejegyzett elidegenítési és 

terhelési tilalom feloldási kérelme 

10) Fogorvos és asszisztense teljes munkaidős foglalkoztatása 

11) A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 

12) A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű „Helyi egészségügyi és szociális 

infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretében a „Mezőhegyes, 

Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújítás” című pályázat tervezéséhez 

szükséges forrás biztosítása 

 

Bejelentések 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 

napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 

napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 

elfogadta. 

 

Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 

végrehajtásáról 

 

Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolókat. A nyílt és zárt ülésen hozott lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolók visszautalnak az előző üléseken 

tárgyalt témák végrehajtására. (A beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek 

kérdése, észrevétele van a nyílt és zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámolókat illetően, tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri 

a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

 

 

 

 



3 

 

110/2024.(VI.26.) Kt. sz. határozat 

Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 34/2024., 72/2024., 75/2024., 78/2024., 93/2024.   

Kt. sz. nyílt ülésen hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, hogy a Testület 

a zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló beszámolót fogadja el, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

111/2024.(VI.26.) Kt. sz. határozat 

Zárt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a 102/2024., 103/2024., 104/2024. Kt. sz. zárt ülésen 

hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

1. napirendi pont: A képviselő-testület 2024. II. félévi munkaterve 
 

Pap István Tibor polgármester: A jelenlegi Képviselő-testület 2024. október 1.-je előtt egy 

ülést tart 2024. II. félévben. Nyári időszakban csak rendkívüli ülések lesznek. Az októbertől 

decemberig tartó munkatervet majd az új testület fogadja el. Az előterjesztést a Pénzügyi, 

Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

Kéri a bizottság véleményét. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testület 2024. II. félévi 

munkatervét. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2024. II. félévi 

munkatervét az előterjesztés szerinti tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

112/2024.(VI.26.) Kt. sz. határozat  

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. II. félévi munkaterve 

 

A Képviselő-testület 2024. október 1.-je előtt egy ülést tart 2024. II. félévben, melynek kezdő 

időpontja 14 óra. A Képviselő-testület a 2024. II. félévi munkatervét az alábbiakban fogadja el: 
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2024. szeptember 25. szerda 

1) Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi Hivatásos 

Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről 

             Előadó: Tóth Péter, a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi          

             Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságának tűzoltóparancsnoka 

             Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

2) Tájékoztató a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség tevékenységéről 

 Előadó: Dancsó Gábor r. alezredes, a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség vezetője 

       Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

3) Tájékoztató a 2024. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről 

Előadó: Pap István Tibor polgármester 

Véleményezi: Valamennyi bizottság 

4) Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Előadó: Pap István Tibor polgármester 

Véleményezi: Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

5) Tájékoztató a Mezőhegyesi Sportegyesület 2023. évben végzett munkájáról 

Előadó: Uj Zoltán, az egyesület elnöke 

Véleményezi: Valamennyi bizottság 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. napirendi pont: A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 

Tagintézményének beszámolója 2023. évi tevékenységéről 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszönti az ülésen Valjerné Nyegru Tündét, a Tótkomlósi 

Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi tagintézménye vezetőjét, és Krcsméri János Andrást 

a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatóját. A beszámolót az Oktatási, 

Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (Beszámoló a jegyzőkönyv mellé 

csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Krcsméri Tibor képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola 

Mezőhegyesi Tagintézményének beszámolóját. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg.  

 

Tarkó Gábor képviselő: A Ménesbirtok rendezvényházának átadásakor egy színvonalas 

koncertet adott a művészeti iskola, melyet ezúton is megköszön. 

 

Krcsméri János András, a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója: A 2020. 

évben történt profilváltás óta az a célja, hogy megfelelő művészeti tanulmányi munka 

valósuljon meg és igyekszik Mezőhegyes érdekeit is kiszolgálni. Több növendék indult 

művészeti versenyeken, kiváló eredményeket értek el. Mezőhegyes továbbra is számíthat a 

művészeti iskola segítségére.   

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Szeretnék-e a hangszerek repertoárját bővíteni? Örömmel 

tölti el, hogy Krcsméri Tibor képviselő növendékei sok versenyen nyernek. 
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Krcsméri János András, a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója: A 

gyermeklétszám sajnos csökken, de ennek ellenére sok gyermek jelentkezik a művészeti 

iskolába. Jelenleg 446 fő diákot oktatnak. Kevés a pedagógus, sok a tehetséges gyerek. Őt is 

örömmel tölti el, hogy a pedagógusok és a tanulók is ilyen szép eredményeket érnek el a 

versenyeken. 

 

Krcsméri Tibor képviselő: Megköszöni polgármester úrnak és alpolgármester úrnak a 

művészeti iskolának nyújtott támogatását. Alpolgármester úr jóvoltából a kitűnő tanulmányi 

eredményt elért gyerekek könyvjutalomban részesültek. Szeretné kérni, hogy a testület szánjon 

időt a mezőhegyesi művészeti iskola klimatizálásának kérdésére, melyre korábban már ígéretet 

is kapott.  

 

Pap István Tibor polgármester: Ő is szeretné megköszönni a Művészeti Iskola vezetőségének 

munkáját. Minden városi rendezvényen szépen szerepelnek a gyerekek, és az iskolán belüli 

tevékenység közösséggé kovácsolja össze őket. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, 

azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 

hogy a képviselő-testület a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 

Tagintézményének 2023/2024. tanévi tevékenységéről szóló beszámolóját a beterjesztett 

tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

Krcsméri Tibor képviselő 14:16 órakor távozott az ülésről. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 7 fő. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

113/2024.(VI.26.) Kt. sz. határozat  

A Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi Tagintézményének 

beszámolója 2023. évi tevékenységéről 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Tótkomlósi Alapfokú Művészeti Iskola Mezőhegyesi 

Tagintézményének 2023/2024. tanévi tevékenységéről szóló beszámolóját a beterjesztett 

tartalommal elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3. napirendi pont: Tájékoztató Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottsága 

jelenlegi helyzetéről 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri Tarkó Gábor képviselőt, a Mezőhegyes Város 

Települési Értéktár Bizottság elnökét, tegye meg szóbeli kiegészítését. 

 

Tarkó Gábor képviselő, a Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottság elnöke: 2024. 

július 1. napján nyílik a Gödöllői Kastélyban egy időszaki kiállítás Molnár C. Pál alkotásaival. 

A kastély lovardájában került kiállításra Lotz Károly Ménes című alkotása. Professzorok, 

tudósok 4 éve dolgoznak egy átfogó monográfián, melynek fő témája a Ménesbirtok. Minden 

erejével azon lesz, hogy ez a színvonalas anyag hamarosan megjelenjen. 
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Pap István Tibor polgármester: A beszámolót az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 

Sport Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 

véleményét.  

 

Uj Zoltán képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság tagja: A 

bizottság a beszámolót elfogadásra javasolta. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az Értéktárba tervezik-e új értékek felvételét? Például a 

fúvószenekart vagy a mazsorett csoportot? 

 

Tarkó Gábor képviselő, a Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottság elnöke: Igen, 

szóba került a tanyagondnoki szolgálat és a Ménesbirtok épületegyüttesének felvétele. Ez 

utóbbi igen hosszadalmas és bonyolult feladat, melyre idő hiányában nem került sor. Sajnos a 

bizottság sem aktív már. Más jellegű érték felvétele lett a prioritás, melyekkel akár egy 

kiállításon is részt lehetne venni. Lenne még potenciál a bizottságban, de kellene 1-2 új fiatal 

tag. 

 

Kovács István képviselő: Mezőhegyesen miért nem volt az idén Múzeumok Éjszakája 

rendezvény? 

 

Tarkó Gábor képviselő, a Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottság elnöke: Nem 

minden évben kerül megrendezésre. Az idei évben idő hiányában nem tudta megszervezni, ez 

az ő hibája, sajnálja. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 

Mivel további kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-

testület fogadja el a Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottsága jelenlegi helyzetéről 

szóló tájékoztatót, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 6 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

114/2024.(VI.26.) Kt. sz. határozat  

Tájékoztató Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottsága jelenlegi 

helyzetéről 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Mezőhegyes Város Települési Értéktár Bizottsága 

jelenlegi helyzetéről szóló, Tarkó Gábor elnök által előterjesztett tájékoztatót elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4. napirendi pont: Molnár Tamás parkgondozó kinevezésének meghosszabbítása 

 

Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület áprilisban döntött arról, hogy kinevezi 

Molnár Tamást közalkalmazotti jogviszonyba, 2024. július 4.-éig (3 hónapra), heti 40 órás 

teljes munkaidőben. A parkgondozó részleg vezetőjének elmondása alapján még mindig 

csúcsidőszak van, egy hónapig még biztosan szükség lenne Molnár Tamás munkájára a részleg 

megnövekedett munkaterhe miatt. Javasolja, hogy a testület Molnár Tamás kinevezését egy 

hónappal hosszabbítsa meg. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, tegye meg. Mivel kérdés, 
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észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 77/2024. (IV.24.) kt. 

sz. határozattal Mezőhegyes Városi Önkormányzat zöldterület-kezelés szakfeladatára 

kinevezett Molnár Tamás parkgondozó határozott idejű közalkalmazotti kinevezésének 

időtartamát további egy hónappal hosszabbítsa meg, 2024. augusztus 3.-áig, kinevezésének 

egyéb feltételei változatlanak maradjanak és hatalmazza fel a polgármestert, hogy 

gondoskodjon a kinevezési okirat módosításáról, illetve kérje fel a pénzügyi csoportvezetőt, 

hogy a közalkalmazott foglalkoztatásnak pénzügyi fedezetét – bruttó 301.484,-Ft-ot - tervezze 

be az önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. féléves módosításába, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

115/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

Molnár Tamás parkgondozó kinevezésének meghosszabbítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 77/2024. (IV.24.) kt. sz. 

határozattal Mezőhegyes Városi Önkormányzat zöldterület-kezelés szakfeladatára kinevezett 

Molnár Tamás parkgondozó határozott idejű közalkalmazotti kinevezésének időtartamát 

további egy hónappal meghosszabbítja, 2024. augusztus 3.-áig. 

Kinevezésének egyéb feltételei változatlanak maradnak. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési okirat módosításáról. 

Felkéri a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a közalkalmazott foglalkoztatásnak pénzügyi fedezetét 

– bruttó 301.484, -Ft-ot - tervezze be az önkormányzat 2024. évi költségvetésének I. féléves 

módosításába. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. július 4. 

 

5. napirendi pont: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2025. évi energia ellátását 

biztosító közbeszerzési eljárás indítása, energetikai szakértő megbízása 

 

Pap István Tibor polgármester: 2022. augusztus 1-től az önkormányzatok földgáz és 

villamos energiafelhasználás terén nem jogosultak egyetemes szolgáltatás igénybevételére, a 

versenypiacról kell energiát beszerezniük. Amennyiben az energia éves összköltsége 

meghaladja a nettó 15 millió Ft-ot, kötelező közbeszerzési eljárás lefolytatása, melyet Dr. Varga 

Imre ügyvéd fog végezni, azonban szükséges a szakmai anyag összeállítására egy energetikus 

szakértő bevonása is. A Beszerzési Szabályzat 3. pontja alapján lefolytatott versenyeztetési 

eljárás alapján 3 energetikus szakértőtől kért árajánlatot. Blaskó Ivett energetikus adta a 

legkedvezőbb árajánlatot, ő dolgozott már itt korábban is. Az előterjesztést a Pénzügyi, 

Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a 2025. évi energia ellátását biztosító közbeszerzési 

eljárás indítását, és az energetikai szakértő megbízását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az Önkormányzat 

és intézményei 2025. évi energia ellátására közbeszerzési eljárást indítson, kérje fel Dr. Varga 
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Imre ügyvédet, hogy a következő testületi ülésre készítse el az ajánlattételi felhívásokat, illetve 

határozzon úgy, hogy a közbeszerzési eljárás tárgyával kapcsolatos kiíráshoz szükséges 

szakmai anyag összeállításával és az eljáráshoz szükséges szakértői tevékenység ellátásával a 

legkedvezőbb ajánlatot adó Blaskó Ivett (5520 Szeghalom, Hunyadi u. 8. sz.) energetikus 

szakértőt bízza meg a közbeszerzési eljárás során megállapított becsült érték nettó 1 %-a + 0% 

ÁFA összegért és hatalmazza fel a polgármestert, hogy Blaskó Ivettel a vállalkozási szerződést 

írja alá, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

116/2024. (VI.26.) Kt. számú határozat 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2025. évi energia ellátását biztosító közbeszerzési 

eljárás indítása, energetikai szakértő megbízása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat és intézményei 

2025. évi energia ellátására közbeszerzési eljárást kíván indítani, felkéri Dr. Varga Imre 

ügyvédet, hogy a következő testületi ülésre készítse el az ajánlattételi felhívásokat. 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közbeszerzési eljárás tárgyával 

kapcsolatos kiíráshoz szükséges szakmai anyag összeállításával és az eljáráshoz szükséges 

szakértői tevékenység ellátásával a legkedvezőbb ajánlatot adó Blaskó Ivett (5520 Szeghalom, 

Hunyadi u. 8. sz.) energetikus szakértőt bízza meg a közbeszerzési eljárás során megállapított 

becsült érték nettó 1 %-a + 0% ÁFA összegért. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Blaskó Ivettel a vállalkozási szerződést írja alá. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelemszerű 

 

6. napirendi pont: A 2025. évi energia ellátását biztosító közbeszerzési eljárásában 

közbeszerzési bírálóbizottság felállítása 

 

Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Önkormányzatának Közbeszerzési 

Szabályzata előírja, hogy a közbeszerzési eljárásban legalább háromtagú bírálóbizottságot 

köteles felállítani az ajánlatok elbírálására és értékelésére. Javasolja a Képviselő-testületnek, 

hogy a bírálóbizottság tagjai a következő személyek legyenek: Dr. Varga Imre ügyvéd, 

közbeszerzési és jogi szakértő, Laurinyeczné Hurguly Éva a Mezőhegyesi Polgármesteri 

Hivatal pénzügyi csoportvezetője és Blaskó Ivett, energetikus. Az előterjesztést a Pénzügyi, 

Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 

Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a bírálóbizottság felállítását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2025. évi 

energia ellátását biztosító közbeszerzési eljárásában az alábbi személyeket kérje fel a 

háromtagú bírálóbizottság tagjainak: Dr. Varga Imre ügyvéd, felelős akkreditált közbeszerzési 

szaktanácsadó, mint közbeszerzési és jogi szakértelemmel rendelkező tag, Laurinyeczné 

Hurguly Éva a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportvezetője, mint pénzügyi 
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szakértelemmel rendelkező tag és Blaskó Ivett, energetikus, mint a közbeszerzés tárgya szerinti 

szakértelemmel rendelkező tag, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

117/2024. (VI.26.) Kt. számú határozat 

A 2025. évi energia ellátását biztosító közbeszerzési eljárásában közbeszerzési 

bírálóbizottság felállítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. évi energia ellátását 

biztosító közbeszerzési eljárásában az alábbi személyeket kéri fel a háromtagú bírálóbizottság 

tagjainak: 

1. Dr. Varga Imre ügyvéd, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó, mint 

közbeszerzési és jogi szakértelemmel rendelkező tag 

2. Laurinyeczné Hurguly Éva a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal pénzügyi 

csoportvezetője, mint pénzügyi szakértelemmel rendelkező tag. 

3. Blaskó Ivett, energetikus, mint a közbeszerzés tárgya szerinti szakértelemmel rendelkező 

tag 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Magyar Tibor képviselő 14:26 órakor érkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 

képviselők száma: 8 fő. 

 

7. napirendi pont: A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított 

építőanyagokról V. 

 

Pap István Tibor polgármester: A legutóbbi ülés óta újabb két járdaépítési kérelem érkezett. 

Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés 

a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja az építőanyagok biztosítását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 

kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a lakossági 

járdaépítési akció keretében az alábbi lakosoknak biztosítson térítésmentesen építőanyagot az 

ingatlanjuk előtti közterületi járda felújításához: Borosné Hám Annamária, Széchenyi utca 6. – 

7,8 q cement, 4,5 m3 dunai sóder; Medve Mihály, Kozma Ferenc utca 2. – 3,5 q cement, 2 m3 

dunai sóder, a kérelmezők az építőanyagot kizárólag járdaépítésre legyenek jogosultak és 

kötelesek felhasználni, és kötelesek az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.09.30.-ig átadni a 

forgalomnak, illetve a testület kérje fel Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről 

értesítse a kérelmezőket, és ellenőrizze a járdafelújítások határidőre történő teljesítését, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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118/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról V. 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lakossági járdaépítési akció 

keretében az alábbi lakosoknak biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanjuk előtti 

közterületi járda felújításához: 

- Borosné Hám Annamária, Széchenyi utca 6. – 7,8 q cement, 4,5 m3 dunai sóder; 

- Medve Mihály, Kozma Ferenc utca 2. – 3,5 q cement, 2 m3 dunai sóder 

A kérelmezők az építőanyagot kizárólag járdaépítésre jogosultak és kötelesek felhasználni, és 

kötelesek az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.09.30.-ig átadni a forgalomnak. 

Felkéri Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőket, és 

ellenőrizze a járdafelújítások határidőre történő teljesítését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. szeptember 30.  

 

8. napirendi pont: Mezőhegyes, Tavasz u. 12. szám előtti közterületi tűzcsap létesítése 

 

Pap István Tibor polgármester: Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület (MSE) 

elnöke korábban kérelemmel fordult az önkormányzathoz. A kérelem három részből állt. Az 

egyik, hogy lebontott cserepet kért a Sporttelepen található bérlakás tetőszerkezetére. Ezt a 

kérelmet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság saját hatáskörében megtárgyalta és 

támogatta azt. Emellett az MSE tűzcsap felszerelését is kérte a Sporttelepre az önkormányzattól. 

Az MSE továbbá 2 millió Ft támogatást kért. Akkor kérte elnök urat, hogy pontosítsa azt, hogy 

működési vagy beruházási támogatást kér. 2024. június 24.-én vette át elnök úrtól a pontosított 

kérelmet, melyben az szerepel, hogy az MSE 2 millió Ft beruházási támogatást kér járdaépítésre 

és villamoshálózat fejlesztésre. Ahhoz, hogy a testület megfontolt döntést tudjon hozni, előadja, 

hogy a Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújításához szükséges a pályázat 

műszaki-szakmai tartalmát átdolgozni, melynek költsége bruttó 6.331.903,-Ft, melyből nyertes 

pályázat esetén ugyan bruttó 4.318.000,-Ft elszámolható, de a 2 millió Ft-ot önerőként kell 

biztosítani. Ezen túl az új bölcsődei csoport berendezéseinek, játékainak költsége mintegy 4,5 

millió Ft plusz kiadást is jelenthet, melyen felül még építési átalakításokat is el kell végezni, 

ami körülbelül 1 millió Ft. További plusz kiadást jelent az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai 

és Sport Bizottság tegnapi ülésén felvetett javaslat az augusztus 20.-i rendezvények kiadásait 

illetően. A zárt ülésen is lesz egy támogatási kérelem, mely akár 3 millió Ft kiadással is járhat. 

A felsorolt, nem várt költségek, mintegy 12-15 millió Ft plusz kiadást jelentenek, melyek nem 

szerepelnek a 2024. évi költségvetésben. Többlet adóbevétel nem érkezett az önkormányzat 

számlájára. Azt javasolja a testületnek, hogy a tűzcsap létesítését támogassa, egyrészt azért, 

mert a sportpálya szabályos működéséhez szükséges, másrészt azért, mert növeli a környékbeli 

lakóházak tűzbiztonságát. A további 2 millió Ft beruházási támogatás odaítélését most nem 

javasolja, tekintettel a fenti, nem kalkulált kiadásokra. Az a véleménye, hogy a járdaépítést az 

önkormányzat dolgozói is el tudnák végezni. 

 

Fekete Attila képviselő: Az Alföldvíz Zrt. fejlesztései között nem szerepel a tűzcsap létesítése? 

 

Pap István Tibor polgármester: A Gördülő Fejlesztési Terv már nem érvényes, mert 

megtörtént a vagyonátadás. 

 

Tarkó Gábor képviselő: A mostani képviselő-testületi tagokból hat fő a következő ciklusban 

is képviselő lesz. Azt gondolja, hogy nyugodtan dönthetnek  a 2 millió Ft összegű beruházási 

támogatásról is a jelen ülésen. 
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Pap István Tibor polgármester: Ez a napirend a tűzcsap létesítéséről szól. Az a véleménye, 

hogy ezt támogatni kell. Az MSE további 2 millió Ft összegű beruházási támogatási kérelmét 

azért szóban terjesztette elő, mert azt UJ Zoltán elnök úr két nappal ezelőtt juttatta el hozzá. 

Úgy gondolja, hogy erről a támogatásról jelen ülésen ne hozzon döntést a testület, hiszen 

felsorolta a nem várt kiadásokat. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Az a véleménye, hogy meg kell vizsgálni azt, hogy az 

önkormányzat dolgozói meg tudják-e építeni a járdát. Kérdezi Uj Zoltán elnök urat, mennyire 

sürgős a járdaépítés és a villamoshálózat fejlesztés? 

 

Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke: Elnézést kér a jogásza nevében, 

mert a kérelemben helytelenül szerepeltette polgármester úr nevét. Minden beruházás, ami a 

Sportpálya területén megvalósult, az önkormányzat vagyonát gyarapította. A földhivatali 

ingatlannyilvántartásban nincs minden épület feltüntetve, ami a Sportpályán elhelyezkedik. Ezt 

az eltérést a kivitelező rendezni fogja a Földhivatallal. A Sportegyesület közelmúltban végzett 

építési beruházásai az Országos Tűzvédelmi Szabályzat előírásai miatt szükségessé teszik a 

védendő épületektől 100 méteren belül lévő tűzcsap kiépítését. A beruházási támogatási igény 

az új épületrészek villamoshálózatának kiépítésére vonatkozik. A jelenlegi járdaszakaszt is az 

önkormányzat építette. Az újonnan épült vendég WC víz-és szennyvízbekötését a kivitelezést 

végző vállalkozó magára vállalta, de a járdaépítés és a villamoshálózat kiépítése már nem fér 

bele az idejébe. Nem létszükséglet sem a járda, sem a világítás kiépítése. Az önkormányzattól 

kapott 2024. évi 3 millió Ft-os támogatás az MSE kisbuszainak tankolását fedezi. A 

Ménesbirtok nem tud jelenleg támogatást biztosítani az egyesületnek. Ha nem kap az egyesület 

önkormányzati támogatást, akkor a vendégek nem járdán, hanem a füves területen keresztül 

közelítik meg a mosdót. A TAO egyik fejlesztést sem finanszírozza. Az egyesület elnökeként 

nem akarja az önkormányzat költségvetését plusz kiadásokkal terhelni, csak azt szerette volna, 

hogy legyen rendben a pálya környezete. 

 

Pap István Tibor polgármester: Rendezetlenség van a földhivatali ingatlannyilvántartásban. 

Hiába az önkormányzat tulajdona a Sportpálya, az önkormányzatnak nincs hivatalos 

dokumentációja arról, amely mutatná az új felépítményeket, ezáltál a leltárív sem tartalmazza 

azokat, sőt olyan pénzügyi kimutatást sem kaptak, amely mutatná a beruházások költségeit, így 

a beruházásokat nem tudják aktiválni, vagyis a város vagyona nem nő.  Az előző ciklusban az 

önkormányzat éves szinten átlagosan 2 millió Ft támogatást adott az egyesületnek, a jelenlegi 

testület 2020 óta már 3 millió Ft működési támogatást biztosított. 2023. évben ezen a 3 millió 

Ft-on felül 2.300.000, - Ft értékben fűnyíró traktort is vásárolt a testület az MSE-nek. A 2024. 

évi 3 millió Ft-os támogatást már az önkormányzat átutalta az egyesületnek, ezen felül kéri 

elnök úr a tűzcsap létesítését, és a további 2,2 millió Ft összegű beruházási támogatást. A 

tűzcsap létesítését támogatja és javasolja. A járdát az önkormányzat dolgozói is meg tudják 

építeni. 

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő: Örömteli, hogy a Sportpálya modernebb energiaellátást vesz 

igénybe. Amennyiben a testület mégis döntene a mai ülésén a 2 millió Ft beruházási támogatási 

kérésről, ő támogatja annak odaítélését az egyesület részére. 

 

Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke: Az MSE leltárívében 

szerepelnek a TAO támogatás keretében megvalósult épületek is. Nem tudja, hogy hogyan lehet 

azokat az önkormányzat leltárívébe átvezetni. 
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Pap István Tibor polgármester: Nem javasolja a testületnek, hogy bármilyen építési 

beruházást, támogatást megszavazzon a Sportpálya tekintetében az egyesület részére, hiszen, 

amit az elnök úr most elmondott, teljesen nonszensz. Az önkormányzat tulajdonában lévő 

ingatlanra ráfordított TAO támogatásból végzett beruházások az egyesület leltárívében 

szerepelnek. Ezt a jogi kérdést tisztázni kell.  

 

Uj Zoltán képviselő, a Mezőhegyesi Sportegyesület elnöke: Minden fejlesztést a képviselő-

testület vagy a polgármester elé terjesztett, melyekhez a testület hozzájárult és el is elfogadott. 

Minden önkormányzat a TAO keretében oldotta meg a fejlesztéseit, mely fejlesztések az 

önkormányzat vagyonát gyarapítják. Azért szerepelnek az MSE könyvelésében a beruházások 

értékei, mert az egyesületnek kell azokkal elszámolni. 

 

Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Számvitelileg úgy lenne helyes, ha az 

önkormányzatnál üzemeltetésre átadott vagyonelemként szerepelnének a TAO beruházások, az 

egyesületnél pedig üzemeltetésre átvett vagyonelemként.  

 

Magyar Tibor képviselő: Ha az önkormányzat csinálná a járdát, akkor az mikor készülne el? 

 

Pap István Tibor polgármester: A munkák ütemezését egyeztetnie kell a karbantartó részleg 

vezetőjével, erre most nem tud választ adni. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 

véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a tűzcsap létesítését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye, észrevétele van, 

tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 

a Képviselő-testület a Mezőhegyesi Sportegyesület kérelme alapján közérdekből és a 

Sportegyesület által használt - önkormányzati tulajdonú - épületek védelme érdekében a 

Mezőhegyes, Tavasz utca 12. szám előtti, 149 hrsz-ú közterületre 1 db új, földfeletti 

kitörésbiztos tűzcsap telepítését rendelje el, az új tűzcsap létesítésének költségeit, bruttó 

2.209.800-Ft-ot az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére 

biztosítsa, és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a tűzcsap mielőbbi megtervezése és 

kivitelezése érdekében kössön vállalkozási szerződést az Alföldvíz Zrt-vel (5600 Békéscsaba, 

Dobozi u. 5.), kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

119/2024. (VI.26.) Kt. számú határozat 

Mezőhegyes, Tavasz u. 12. szám előtti közterületi tűzcsap létesítése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyesi Sportegyesület 

kérelme alapján közérdekből és a Sportegyesület által használt - önkormányzati tulajdonú - 

épületek védelme érdekében a Mezőhegyes, Tavasz utca 12. szám előtti, 149 hrsz-ú közterületre 

1 db új, földfeletti kitörésbiztos tűzcsap telepítését rendeli el. 

Az új tűzcsap létesítésének költségeit, bruttó 2.209.800-Ft-ot az Önkormányzat 2024. évi 

költségvetésének adóbevételi többlete terhére biztosítja. 
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Felhatalmazza a polgármestert, hogy a tűzcsap mielőbbi megtervezése és kivitelezése 

érdekében kössön vállalkozási szerződést az Alföldvíz Zrt-vel (5600 Békéscsaba, Dobozi u. 5.)  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület már a jelen 

ülésén további 2 millió Ft beruházási támogatást biztosítson Mezőhegyesi Sportegyesület 

részére az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére a pályán 

történő járdaépítés és villamoshálózat kiépítése céljából, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 3 szavazattal, 4 ellenszavazattal és 1 tartózkodással a javaslatot elvetette 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

120/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyesi Sportegyesület anyagi támogatás iránti kérelméről szóló döntés 

elnapolása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elvetette azt a javaslatot, hogy már jelen ülésen odaítélje 

a Mezőhegyesi Sportegyesület beruházásainak befejezéséhez kért 2.000.000,-Ft anyagi 

támogatást.  

A testület az egyesületnek a testületi anyag kiküldését követően benyújtott másik kérelméről 

szóló döntést, melyben az elnök az egyesület beruházásainak befejezéséhez 2.000.000,-Ft 

anyagi támogatást kér, további információk beszerzéséig elnapolja. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az egyesület elnökét. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal  

 

9. napirendi pont: Talpai Tibor Mezőhegyes, 796/72 hrsz-ú építései telkére bejegyzett 

elidegenítési és terhelési tilalom feloldási kérelme 

 

Pap István Tibor polgármester: Talpai Tibor 2009-ben vásárolta meg az önkormányzattól a 

Pacsirta utca 796/72 hrsz-ú építési telket. Az adásvételi szerződésben az szerepelt, hogy 

lakóépületet kell építenie 4 éven belül. A házat nem építette meg, viszont most szeretné 

értékesíteni a területet. dr. Varga Imre ügyvéd úrtól állásfoglalást kért, akinek véleménye 

szerint az önkormányzatnak két lehetősége van. Vagy hozzájárul ahhoz, hogy töröljék a 

tulajdoni lapról az elidegenítési és terhelési tilalmat, ezzel szabadon értékesítheti a tulajdonos 

az építési telket, vagy az önkormányzat él a szerződés 7. pontjában biztosított jogával és 

egyoldalú nyilatkozattal visszavásárolja az ingatlan tulajdonjogát. Az utóbbi esetben egy 

bonyolult számítási mód alapján lehet kiszámolni a visszavásárlási árat, amelyet, ha a vevő nem 

fogad el, pereskedni kellene szakértő bevonásával. Bírói ítélettel zárulhat le a telek visszavétel, 

amely alapján a Földhivatal az önkormányzat nevére átírná az ingatlant. A legegyszerűbb az, 

ha az önkormányzat lemond a visszavásárlási jogáról és előírja a tulajdonosnak a rendezési terv 

szerinti utcaszélesítési telekalakítás lebonyolítását úgy, hogy a körülbelül 2 méteres sávot 

térítésmentesen a Pacsirta utcához csatolják. Az utcaszélesítés közérdek is, de elsősorban a 

tulajdonosok érdeke, hogy minden szükséges közterületi tartalom elférjen az utcában. A 

potenciális vevőnek anyagi kára nem származik, bárhogyan is dönt a testület. 

 

Magyar Tibor képviselő: Pontosan hol van ez a telek a Pacsirta utcában?  
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Karsai Sándor műszaki csoportvezető: A januárban a testület által értékesített két ingatlan 

közötti telekről van szó. 

 

Pap István Tibor polgármester: Talpai Tibor 2009-ben körülbelül bruttó 300.000, -Ft-ért 

vásárolta ezt az ingatlant. Ha az önkormányzat lemond a visszavásárlási jogáról, akkor a 

tulajdonos most körülbelül 1,5 millió Ft-ért tudja azt értékesíteni. Ha az önkormányzat vásárolja 

vissza a be nem épített telket, akkor az önkormányzat juthat plusz bevételhez, bár értékbecslést 

is kérni kell az értékesítéshez. Fekete Péter Miklósné, potenciális vevőnek egyik megoldás sem 

okoz anyagi kárt. A visszavásárlás kockázatos és időigényes, kéri a testület véleményét. Az 

előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 

jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja, hogy az önkormányzat éljen a visszavásárlási jogával. 

Kérdezi, hogy a még beépítetlen, el nem adott területeket át lehet minősíteni ipari területté?  

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: Az átminősítéshez rendezési tervet kell módosítani, mely egy 

hosszadalmas és költséges folyamat. 

 

Magyar Tibor képviselő: Nem ért egyet az ipari területté történő átminősítéssel, mert éppen 

elég gondot okoz a lakóövezetben a jelenleg ott üzemelő vállalkozás. 

 

Uj Zoltán képviselő: Véleménye szerint a testület ne gördítsen akadályt az elé, hogy Fekete 

Péter Miklósné potenciális vevő meg tudja venni az ingatlant, hiszen a környező területek is az 

Ő tulajdonát képezik. Azt javasolja, hogy az önkormányzat ne vásárolja vissza az ingatlant. Sok 

a kockázat, sok munkával jár, a nyereség viszont minimális. Engedni kell, hogy a vállalkozó 

fejleszteni tudja a vállalkozását. 

 

Tarkó Gábor képviselő: A telek értékét nem biztos, hogy az határozza meg, hogy mennyiért 

kelt el a két szomszédos terület, hiszen a potenciális vevőnek fontos, hogy ez a telek is a 

tulajdonába kerüljön. Egyetért Uj Zoltán képviselő javaslatával, ő is azt javasolja, hogy az 

önkormányzat ne éljen a visszavásárlási jogával. 

 

Pap István Tibor polgármester: Egyetért Tarkó Gábor képviselővel. A jelenlegi tulajdonos 

mondhatja azt a potenciális vevőnek, hogy jóval a piaci áron felül értékesíti a területet, hiszen 

a 796/72 hrsz-ú ingatlan körüli telkek már mind az ő és a családja tulajdonában vannak, de az 

önkormányzatnak muszáj az értékbecslésben szereplő összeghez igazodva értékesíteni a 

területet. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Ha az önkormányzat a visszavásárlás mellett dönt, akkor 

mennyi idő az ügymenet? Ez az idő mennyire gördít akadályt Fekete Péter Miklósné vállalkozó 

fejlődésének? 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Dr. Varga Imre ügyvéd úr elmondása szerint a 

visszavásárlási árat írásban kell közölni a tulajdonossal, amelyet, ha nem fogad el, akkor az 

önkormányzat a bíróság előtt tudja érvényesíteni a jogát. A bírósági eljárás is hosszadalmas, 

tehát az ügymenet ideje megállapíthatatlan. 

 

Pap István Tibor polgármester: Azt javasolja, hogy a testület bízza meg Dr. Varga Imre 

ügyvéd urat azzal, hogy számolja ki a visszavásárlási árat, és a vételárat, melyről levélben 
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tájékoztassák a tulajdonost. Ha a tulajdonos ezt az összeget nem fogadja el, akkor a testület még 

dönthet úgy, hogy nem él a visszavásárlási jogával.  

 

Magyar Tibor képviselő: Eltekintene ettől a hosszadalmas folyamattól. Ezt a telket a 

potenciális vevőn kívül másnak nem igazán tudná az önkormányzat értékesíteni.  

 

Pap István Tibor polgármester: A vevő kiléte ismert, a kérdés az, hogy ki legyen az eladó. 

 

Magyar Tibor képviselő: Ő engedné, hogy a jelenlegi tulaj adhassa el a telket.  

 

Fekete Attila képviselő: A tulajdonos és Fekete Péter Miklósné már megbeszélték a vételárat, 

ami a piaci ár lesz. 

 

Uj Zoltán képviselő: Példaértékű a vállalkozó fejlődése, amit a Hársfa utcán véghez vitt. Az 

idő fontos tényező, ő nem gátolná a vállalkozó terjeszkedését. 

 

Pap István Tibor polgármester: A vásárlási szándékát Fekete Péter Miklósné 

magánszemélyként nyújtotta be, nem vállalkozóként. 

 

Fekete Attila képviselő: A szavazásakor személyes érintettsége okán kéri kizárását a 

döntéshozatalból.  

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek észrevétele, kérdése, véleménye van, azt tegye 

meg. Mivel észrevétel, kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a testület 

Fekete Attila képviselőt személyes érintettsége miatt a 796/72 hrsz-ú építési telekre bejegyzett 

elidegenítési és terhelési tilalom törléséről szóló döntés idejére a döntéshozatalból zárja ki, 

kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 7 szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

121/2024. (VI.26.) Kt. számú határozat 

Fekete Attila képviselő döntéshozatalból történő kizárása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 

évi CLXXXIX. tv.  49 §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján úgy döntött, hogy 

Fekete Attila képviselőt személyes érintettség miatt, a 796/72 hrsz-ú építési telekre bejegyzett 

elidegenítési és terhelési tilalom törlésének kérdésének idejére kizárja a döntéshozatalból. 

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye, észrevétele van, 

tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 

a Képviselő-testület az Önkormányzat Talpai Tibor és felesége (5830 Battonya, Vörösmarty u. 

108. szám alatti lakosok) Mezőhegyes, Pacsirta utca 796/72 hrsz-ú ingatlanra bejegyzett 

elidegenítési és terhelési tilalom törlési kérelmét utasítsa el, az Önkormányzat éljen az ingatlan 

adásvételére kötött, 2009. 05. 04-i adásvételi szerződés 7. pontjában kikötött szerződéstől való 

elállási jogával, az eredeti állapot visszaállításával, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 2 szavazattal, 5 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elvetette 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

122/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

Talpai Tibor Mezőhegyes, 796/72 hrsz-ú építései telke visszavásárlásának elvetése 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete elvetette azt a javaslatot, hogy az Önkormányzat Talpai 

Tibor és felesége (5830 Battonya, Vörösmarty u. 108. szám alatti lakosok) Mezőhegyes, 

Pacsirta utca 796/72 hrsz-ú ingatlanra bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlési 

kérelmét elutasítsa és éljen az ingatlan adásvételére kötött, 2009. 05. 04-i adásvételi szerződés 

7. pontjában kikötött szerződéstől való elállási jogával, az eredeti állapot visszaállításával.  

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület Talpai 

Tibor és felesége (5830 Battonya, Vörösmarty u. 108. szám alatti lakosok) Mezőhegyes, 

Pacsirta utca 796/72 hrsz-ú ingatlanra bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlési 

kérelmének adjon helyt az alábbi feltétel teljesítése mellett, „A törlés földhivatali 

kezdeményezése előtt az ingatlan településrendezési tervben utcaszélesítés miatt előírt 

telekhatárrendezését végre kell hajtani úgy, hogy az utcaszélesítés miatt leválasztott 

ingatlanrészt térítésmentesen az önkormányzati tulajdonú közterülethez, a 794/74 hrsz-ú 

Pacsirta utcához csatolják.”, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 

A Képviselő-testület 4 szavazattal, 2 ellenszavazattal, 1 tartózkodással a javaslatot elfogadta és 

az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

123/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

Talpai Tibor Mezőhegyes, 796/72 hrsz-ú építései telkére bejegyzett elidegenítési és 

terhelési tilalom feloldási kérelme 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Önkormányzat Talpai Tibor és 

felesége (5830 Battonya, Vörösmarty u. 108. szám alatti lakosok) Mezőhegyes, Pacsirta utca 

796/72 hrsz-ú ingatlanra bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom törlési kérelmének helyt 

ad az alábbi feltétel teljesítése mellett. 

A törlés földhivatali kezdeményezése előtt az ingatlan településrendezési tervben utcaszélesítés 

miatt előírt telekhatárrendezését végre kell hajtani úgy, hogy az utcaszélesítés miatt leválasztott 

ingatlanrészt térítésmentesen az önkormányzati tulajdonú közterülethez, a 794/74 hrsz-ú 

Pacsirta utcához csatolják.   

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatában 

 

10. napirendi pont: Fogorvos és asszisztense teljes munkaidős foglalkoztatása 

 

Pap István Tibor polgármester: 2024. július 1.-jétől lehetőség van heti 40 órában 

foglalkoztatni egészségügyi szolgálati jogviszony keretében Dr. Ivacic Josip fogorvost és 

Molnár Pál Zoltánné fogorvosi asszisztenst, akik 2024. június 4.-étől a II. számú fogorvosi 

körzetet látják el. Mivel ez az illetményük emelkedésével jár, így a testület jóváhagyása 

szükséges hozzá. Molnár Pál Zoltánné a II. fizetési osztály alap kategóriában van, jelenleg 20 
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órára bruttó 230.000,-Ft-ot kap. Teljes munkaidős bére minimum 381.600,-Ft, legfeljebb 

561.000,-Ft lehet. Javasolja illetményét bruttó 381.600,-Ft/hó összegre emelni, munkáltatói 

döntésen alapuló illetményrész nélkül. Dr. Ivacic Josip illetménye jelenleg bruttó 850.000,-Ft, 

heti 13 órára. A fogorvosi körzet 40 órás NEAK támogatása nem ismert, de a fogorvos 

tényleges munkaideje mintegy heti 20 óra lesz. A korábbi, hasonló jogviszonyban és 

időtartamban foglalkoztatott dolgozók NEAK számadatai alapján bruttó 930.000,-Ft összegben 

javasolja a fogorvos havi illetményét megállapítani. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Dr. Ivacic Josip mikortól tudja majd ellátni a fogorvosi 

feladatokat vállalkozóként? 

 

Pap István Tibor polgármester: Dr. Ivacic Josip nyitott arra, hogy vállalkozást indítson, 

ehhez azonban időre van szüksége. A doktorúr pályázatot kíván benyújtani a legalább 12 

hónapja betöltetlen fogorvosi körzeteket betöltő orvosok letelepedésének támogatására. Ez a 12 

hónap év végén jár le, és a pályázatot vállalkozóként is benyújthatja. Nyertes pályázat esetén 

vállalnia kell, hogy legalább 6 éven keresztül önálló orvosi tevékenységet végez az 

önkormányzattal kötött megállapodás szerinti működési formában. Vállalkozóként a bérét már 

a NEAK finanszírozás fedezi majd. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 

Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 

véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja a fogorvos és asszisztense teljes munkaidős 

foglalkoztatását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Reményei szerint 2024. július 1-től kezdi doktor úr a 

rendelést. Kéri, akinek kérdése, véleménye, észrevétele van, tegye meg. Mivel kérdés, 

vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi 

tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes 

egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint 

az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 

5.) Korm. rendelet alapján Dr. Ivacic Josip (szül: Zenta Jugoszlávia 1992.06.25.,an: Szép 

Matild) a II. számú fogorvosi körzet fogorvosának egészségügyi szolgálati jogviszonyban 

történt kinevezését az alábbiak szerint módosítsa 2024. július 1.-jétől: heti 40 órás teljes 

munkaidő, illetménye az Eszjtv. 1. mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói 

illetménykiegészítésre is, bruttó 930.000,-Ft/hó, a kinevezése egyebekben változatlan maradjon 

és hatalmazza fel a polgármestert a kinevezés módosításának aláírására, kézfelnyújtással 

jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

124/2024. (VI. 26.) kt. számú határozat 

Dr. Ivacic Josip kinevezésének módosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az egészségügyi szolgálati 

jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi tevékenység végzésének 

egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes egészségügyi dolgozók és 
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egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó 

támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet 

alapján Dr. Ivacic Josip (szül: Zenta Jugoszlávia 1992.06.25.,an: Szép Matild) a II. számú 

fogorvosi körzet fogorvosának egészségügyi szolgálati jogviszonyban történt kinevezését az 

alábbiak szerint módosítja 2024. július 1.-jétől: heti 40 órás teljes munkaidő, illetménye az 

Eszjtv. 1. mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói illetménykiegészítésre is, bruttó 

930.000,-Ft/hó. 

A kinevezése egyebekben változatlan marad. 

Felhatalmazza a polgármestert a kinevezés módosításának aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. július 1. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 

egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi 

tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes 

egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint 

az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 

5.) Korm. rendelet alapján Molnár Pál Zoltánné (szül: Hajdu Anna Mária 1958.04.15., an: 

Kapus Erzsébet) a II. számú fogorvosi körzet fogorvosi asszisztensének egészségügyi szolgálati 

jogviszonyban történt kinevezését az alábbiak szerint módosítsa 2024. július 1.-jétől: heti 40 

órás teljes munkaidő, illetménye az Eszjtv. 1/A. mellékletének megfelelően, bruttó 381.600,-

Ft/hó, a kinevezése egyebekben változatlan maradjon és hatalmazza fel a polgármestert a 

kinevezés módosításának aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

125/2024. (VI.26.) kt. számú határozat 

Molnár Pál Zoltánné kinevezésének módosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az egészségügyi szolgálati 

jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi tevékenység végzésének 

egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes egészségügyi dolgozók és 

egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó 

támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet 

alapján Molnár Pál Zoltánné (szül: Hajdu Anna Mária 1958.04.15., an: Kapus Erzsébet) a II. 

számú fogorvosi körzet fogorvosi asszisztensének egészségügyi szolgálati jogviszonyban 

történt kinevezését az alábbiak szerint módosítja 2024. július 1.-jétől: heti 40 órás teljes 

munkaidő, illetménye az Eszjtv. 1/A. mellékletének megfelelően, bruttó 381.600,-Ft/hó. 

A kinevezése egyebekben változatlan marad. 

Felhatalmazza a polgármestert a kinevezés módosításának aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. július 1. 

 

11. napirendi pont: A József Attila ÁMK alapító okiratának módosítása 

 

Pap István Tibor polgármester: Ebben a napirendben a főigazgató asszony által a mai napon 

megküldött, és a képviselők részére e-mailen továbbított ÁMK SZMSZ-ének módosításáról és 

a bölcsőde szakmai programjáról is dönteni kell, az ügy sürgőssége miatt. Az alapító okirat 
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módosítására a Ruisz Gyula utcán kialakítandó három óvodai csoport, a Csokonai utcán pedig 

a két bölcsődei csoport működtetése miatt van szükség. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális 

és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 

bizottság véleményét.  

 

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 

elnökhelyettese: A bizottság javasolja az alapító okirat módosítását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Az Irányító Hatóság és a Békés Vármegyei Önkormányzat 

is mindent megtesz annak érdekében, hogy az átszervezéshez szükséges dokumentumok 

rendelkezésre álljanak. 2024. július 2.-án a Csokonai utcai óvodai csoport berendezését az 

önkormányzat dolgozói átszállítják a Ruisz Gyula utcai telephelyre. Főigazgató asszony küldött 

egy eszközlistát is, amely azt tartalmazza, hogy mely eszközök szükségesek az új bölcsődei 

csoport elindításához. A képviselők ezt az eszközlistát ma e-mailen megkapták, de a mai ülésen 

még nem kell erről döntést hozni. Sajnos szükséges bizonyos építési munkálatok elvégzése is 

a Csokonai utcai telephelyen, emiatt a jövő hét folyamán szükséges lesz egy rendkívüli ülést 

összehívni. 

 

Magyar Tibor képviselő: Erősen kifogásolja a bölcsődei eszközlista tartalmát, számos tétellel 

nem ért egyet, illetve a feltüntetett árakat is irreálisan magasnak tartja. 

 

Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Az eszközlistát a törvényi előírás 

alapján válogatta össze szakértő segítségével a bölcsőde szakmai vezetője és annak 

munkatársai. A lista összeállításánál figyelembe vették a már meglévő eszközöket, játékokat. 

A szakmai előírásoknak megfelel ez a lista, a szakértők így is törekedtek arra, hogy a legolcsóbb 

tárgyakat válogassák össze. 

 

Pap István Tibor polgármester: Ezen az ülésen az alapító okiratról, az ÁMK SZMSZ-ének 

módosításáról és a bölcsőde szakmai programjáról kell dönteni. A jövő heti rendkívüli ülésen 

visszatérnek az eszközlistára és kéri főigazgató asszonyt, hogy azon az ülésen vegyen részt Gál 

Zoltánné bölcsődei dolgozó is.  

 

Magyar Tibor képviselő: Akkor ez az eszközlista a teljes bölcsőde eszközfejlesztése, nem 

pedig az új csoport indításához szükséges eszközök listája? Ez esetben elfogadhatóbbnak tartja 

a darabszámokat és az árakat. 

 

Verébné Sulyok Éva, a József Attila ÁMK főigazgatója: Így van. Ez 2 csoport és 24 gyermek 

eszközlistája lesz majd. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 

Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja alapító 

okiratának módosítását a beterjesztett tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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126/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okiratának módosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 

József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja: 

 

A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja a 

Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete által 2024. 03. 13. napján 

kiadott MPH/7-32/2024. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi 

CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) 

és (3) bekezdése alapján – 126/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozatra figyelemmel a következők 

szerint módosítom: 

 

1. Az alapító okirat 1.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 

1.2.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 Bölcsőde  5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 

2 1 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 17. 

3 2 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.  

4 Étkeztetés 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

5 Vendégház 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca. 10. 

6 Közművelődés, városi könyvtár, iskola 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 

7 Alapszolgáltatási Központ 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 

2.   Az alapító okirat 6.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 
6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám 

 feladatellátási hely megnevezése 
alapfeladat 

megnevezése 

munkarend 

megjelölés

e 

maximális 

gyermek-, 

tanulólétszám 

1 

1 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 

17.) 

óvodai nevelés  50 

 

1 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 

17.) 

a többi 

gyermekkel, 

tanulóval együtt 

nevelhető, sajátos 

nevelési igényű 

gyermekek óvodai 

nevelése 

 5 

2 
2 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.) 
óvodai nevelés  75 

 
2 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.) 

a többi 

gyermekkel, 

tanulóval együtt 

nevelhető, sajátos 

nevelési igényű 

 10 
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gyermekek óvodai 

nevelése 

3 
Bölcsőde (5820 Mezőhegyes, 

Csokonai utca 1.) 
szociális  24 

Az alapító okirat 6.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 

ingatlan címe ingatlan 

helyrajzi 

száma 

vagyon feletti 

rendelkezés joga 

vagy a vagyon 

használati joga 

az ingatlan 

funkciója, célja 

1 
5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 721 Üzemeltetés, 

kezelés 

Közművelődés és 

könyvtár 

2 
5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 129 Üzemeltetés, 

kezelés 

Bölcsőde 

3 
5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 

4. 

527 Üzemeltetés, 

kezelés 

Óvoda 

4 
5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 

utca 17. 

736 Üzemeltetés, 

kezelés 

Óvoda 

5 
5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 

utca 22. 

3 Üzemeltetés, 

kezelés 

Étkeztetés 

6 
5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 

utca 10. 

863/1 Üzemeltetés, 

kezelés 

Vendégház 

7 
5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos 

utca 20. 

743/1 Üzemeltetés, 

kezelés 

Szociális 

intézmény 

Jelen módosító okiratot 2024.09.01 napjától kell alkalmazni. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: értelemszerű 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van a József Attila 

Általános Művelődési Központja módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító 

okiratával kapcsolatban, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 

hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 

Művelődési Központja alapító okiratát (módosításokkal egységes szerkezetben) a beterjesztett 

tartalommal fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

127/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

alapító okirata (módosításokkal egységes szerkezetben) 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 

József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba 

történő bejegyzés napjától az alábbiak szerint adja ki: 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 

szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a(z) Mezőhegyes Városi 
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Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja alapító okiratát a 

következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv 

megnevezése, székhelye, telephelye 

6.4. A költségvetési szerv 

6.4.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános 

Művelődési Központja 

6.4.2. rövidített neve: József Attila Általános Művelődési Központ 

6.5. A költségvetési szerv 

6.5.1. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 

6.5.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 Bölcsőde  5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 

2 1 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 17. 

3 2 számú Óvoda 5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.  

4 Étkeztetés 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

5 Vendégház 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca. 10. 

6 Közművelődés, városi könyvtár, iskola 5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 

7 Alapszolgáltatási Központ 5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

 

7. A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

7.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1979.10.15. 

7.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

7.2.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 

7.2.2. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

 

7.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 megnevezése székhelye 

1 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat 

Képviselőtestületének Centrál Élelmezési 

és Szolgáltató Központja  

5820 Mezőhegyes, Kozma F. utca 22. 

2 
Mezőhegyes Város képviselőtestületének 

Alapszolgáltatási Központja 

5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos utca 20. 

8. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

8.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

8.1.1. megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő testülete 

8.1.2. székhelye: 5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

8.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

8.2.1.  megnevezése: Mezőhegyes Városi Önkormányzat 

8.2.2. székhelye:5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 

 

9. A költségvetési szerv tevékenysége 

9.1. A költségvetési szerv közfeladata: A költségvetési szerv ellátja az óvodai nevelés, ellátást; 

bölcsődei ellátást, könyvtári szolgáltatás nyújtását, közművelődést, gyermek és 

közétkeztetést. A költségvetési szerv a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 

1993. évi III. törvény alapján ellátja a nappali szociális és gyermekjóléti feladatokat, házi 

segítségnyújtást, szociális étkeztetést.                 

9.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 
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 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

9.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: az óvodai nevelés, mely tartalmazza az óvodai 

neveléssel integrálható sajátos nevelési igényű gyermek ellátását, sérülés specifikum 

szerint testi fogyatékos (mozgáskorlátozott), gyengén látó, enyhe fokban hallássérült, 

enyhe értelmi fogyatékos, a fejlődés egyéb pszichés zavarával (súlyos tanulási, figyelem- 

vagy magatartás-szabályozás zavarral) küzdő gyermekek ellátását is; a bölcsődei ellátás; 

a könyvtári szolgáltatások nyújtása, közművelődés; a gyermek és közétkeztetés. Az 

Önkormányzat számára kötelező feladatként megjelölt család és gyermekjóléti 

szolgáltatásokat, törvényi kötelezettség alapján szociális alapszolgáltatásokat nyújt 

(szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, idősek nappali ellátása) 

 

9.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3 049010 Máshova nem sorolt gazdasági ügyek 

4 082042 Könyvtári állomány gyarapítása, nyilvántartása 

5 082043 Könyvtári állomány feltárása, megőrzése, védelme 

6 082044 Könyvtári szolgáltatások 

7 
082091 Közművelődés – közösségi és társadalmi részvétel 

fejlesztése 

8 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

9 
091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 

ellátásának szakmai feladatai 

10 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

11 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

12 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

13 102031 Idősek nappali ellátása 

14 104012 Gyermekek átmeneti ellátása 

15 

104030 Gyermekek napközbeni ellátása családi bölcsőde, 

munkahelyi bölcsőde, napközbeni gyermekfelügyelet 

vagy alternatív napközbeni ellátás útján 

16 
104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 

ellátása 

17 
104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 

intézményében 

18 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 

19 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 

20 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 

21 107052 Házi segítségnyújtás 

9.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Mezőhegyes Város közigazgatási 

területe 

10. A költségvetési szerv szervezete és működése 

10.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

A költségvetési szerv vezetőjét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

20. § (1) bek. e) pontja és (5) bekezdése, valamint a pedagógusok új életpályájáról szóló 
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2023. évi LII. törvény 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján: – pályázat alapján – 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete határozott időre, 5 évre nevezi ki. 

Egyéb munkáltatói jogok gyakorlója: a polgármester 

10.2. költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 A foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 
közalkalmazotti jogviszony Közalkalmazottak jogállásáról szóló1992 évi XXXIII. 

tv. 

2 
megbízási jogviszony A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény  

3 

közfoglalkoztatási 

jogviszony 

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 

kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 

szóló 2011. évi CVI törvény 

4 
köznevelési foglalkoztatotti 

jogviszony 

A pedagógusok új életpályájáról szóló 401/2023. (VIII. 

30.) kormányrendelet 

11. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

11.1. A köznevelési intézmény 

11.1.1. .................................................................................................................... t
ípusa: Többcélú intézmény- általános művelődési központ 

11.1.2. .................................................................................................................... a
lapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés, a többi 

gyermekkel együtt nevelhető sajátos nevelési igényű gyerekek óvodai nevelése 

11.1.3. .................................................................................................................... g
azdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény gazdálkodási feladatait 

a Mezőhegyesi Polgármesteri Hivatal (5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 

22.) látja el 

11.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám 

 feladatellátási hely megnevezése 
alapfeladat 

megnevezése 

munkarend 

megjelölés

e 

maximális 

gyermek-, 

tanulólétszám 

1 

1 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 

17.) 

óvodai nevelés  50 

 

1 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 

17.) 

a többi gyermekkel, 

tanulóval együtt 

nevelhető, sajátos 

nevelési igényű 

gyermekek óvodai 

nevelése 

 5 

2 
2 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.) 
óvodai nevelés  75 

 
2 számú Óvoda (5820 

Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 4.) 

a többi gyermekkel, 

tanulóval együtt 

nevelhető, sajátos 

nevelési igényű 

gyermekek óvodai 

nevelése 

 10 

3 
Bölcsőde (5820 Mezőhegyes, 

Csokonai utca 1.) 
szociális  24 

 

11.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 
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ingatlan címe ingatlan 

helyrajzi 

száma 

vagyon feletti 

rendelkezés joga 

vagy a vagyon 

használati joga 

az ingatlan 

funkciója, célja 

1 
5820 Mezőhegyes, Béke park 1. 721 Üzemeltetés, 

kezelés 

Közművelődés és 

könyvtár 

2 
5820 Mezőhegyes, Csokonai utca 1. 129 Üzemeltetés, 

kezelés 

Bölcsőde 

3 
5820 Mezőhegyes, Ruisz Gyula utca 

4. 

527 Üzemeltetés, 

kezelés 

Óvoda 

4 
5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 

utca 17. 

736 Üzemeltetés, 

kezelés 

Óvoda 

5 
5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 

utca 22. 

3 Üzemeltetés, 

kezelés 

Étkeztetés 

6 
5820 Mezőhegyes, Kozma Ferenc 

utca 10. 

863/1 Üzemeltetés, 

kezelés 

Vendégház 

7 
5820 Mezőhegyes, Kossuth Lajos 

utca 20. 

743/1 Üzemeltetés, 

kezelés 

Szociális 

intézmény 

 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti 

és Működési Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal hagyja jóvá 

2024. szeptember 1. napjától, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

128/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

A Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Mezőhegyes Városi 

Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosítását az előterjesztésben foglalt tartalommal jóváhagyja 2024. 

szeptember 1. napjától. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

beterjesztett tartalommal hagyja jóvá Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila 

Általános Művelődési Központja Bölcsődéjének Szakmai Programja módosítását 2024. 

szeptember 1. napjától, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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129/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

A József Attila Általános Művelődési Központ Bölcsődéje Szakmai Programjának 

módosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a beterjesztett tartalommal 

jóváhagyja Mezőhegyes Városi Önkormányzat József Attila Általános Művelődési Központja 

Bölcsődéjének Szakmai Programja módosítását 2024. szeptember 1. napjától. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: azonnal 

 

12. napirendi pont: A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű „Helyi egészségügyi és 

szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretében a 

„Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújítás” című pályázat 

tervezéséhez szükséges forrás biztosítása 
 

Pap István Tibor polgármester: A Képviselő-testület a 97/2024. (V.29.) Kt. számú 

határozatában arról döntött, hogy a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű pályázat 

műszaki-szakmai tartalmát át kell dolgozni a „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra 

fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretében a Mezőhegyes, Ruisz Gyula u. 1. szám 

alatti háziorvosi rendelő felújítása, eszközbeszerzése érdekében. A támogatási szerződés 

módosítási igény benyújtásához elengedhetetlen, hogy legyen tervdokumentáció. Az előzetesen 

kért indikatív árajánlat alapján a tervezési díj minden szakágat figyelembe véve összesen bruttó 

6.331.903,-Ft, ebből az összegből a pályázat keretein belül egyelőre bruttó 4.318.000,-Ft 

számolható el. A fogorvos a felújított Ruisz Gyula 1. szám alatti önkormányzati lakásba át tud 

költözni a felújítás után. 

 

Fekete Attila képviselő: A felújítást fedezi az elnyerhető összeg? 

 

Pap István Tibor polgármester: Azt remélik, hogy igen. 

 

Karsai Sándor műszaki csoportvezető: Az elnyert bruttó 121.494.632, - Ft lehetőséget 

biztosít egy adott lista alapján a háziorvosi rendelőbe való eszközök, gépek, műszerek 

beszerzésére is. Összesen 90 millió Ft költhető el, a szolgálati lakásra az összeg 20%-a. A 

felújítás elsősorban a külső felújítást jelenti az épületenergetikai előírások figyelembevételével. 

A felhívás szerint lehetséges az épületgépészeti korszerűsítés is, mint például napelem és 

energiatároló, és hőszivattyú telepítése. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 

További kérdés, vélemény nem volt. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 

TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű pályázat, „Helyi egészségügyi és szociális 

infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretében a Támogatási Szerződés 

módosítás beadásához elengedhetetlen tervdokumentáció készítéséről döntsön, a tervező 

beszerzéséhez a pályázat keretein belül elszámolható nettó 3.400.000.-Ft + 27% ÁFA = bruttó 

4.318.000.-Ft összegen túl további legfeljebb 1.585,750.-Ft + 27% ÁFA = 2.013.903.-Ft önerős 

forrást, összesen 4.985.750.-Ft + 27% ÁFA = bruttó 6.331.903.-Ft, azaz hatmillió-

háromszázharmincegyezer-kilencszázhárom forint összeget biztosítson az Önkormányzat 2024 

évi adóbevételi többletének terhére, és hatalmazza fel a polgármestert, hogy a pályázathoz 

kapcsolódó szakmai-műszaki tervdokumentáció elkészítésére az Önkormányzat beszerzési 

szabályzata szerint folytassa le a tervező cég beszerzését, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

130/2024. (VI. 26.) Kt. számú határozat 

A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű „Helyi egészségügyi és szociális 

infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati felhívás keretében a „Mezőhegyes, Ruisz 

Gyula u. 1. szám alatti háziorvosi rendelő felújítás” című pályázat tervezéséhez 

szükséges forrás biztosítása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BS1-2022-00038 jelű 

pályázat, „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” elnevezésű pályázati 

felhívás keretében a Támogatási Szerződés módosítás beadásához elengedhetetlen 

tervdokumentáció készítésének érdekében dönt. 

A tervező beszerzéséhez a pályázat keretein belül elszámolható nettó 3.400.000.-Ft + 27% ÁFA 

= bruttó 4.318.000.-Ft összegen túl további legfeljebb 1.585,750.-Ft + 27% ÁFA = 2.013.903.-

Ft önerős forrást, összesen 4.985.750.-Ft + 27% ÁFA = bruttó 6.331.903.-Ft, azaz hatmillió-

háromszázharmincegyezer-kilencszázhárom forint összeget biztosít az Önkormányzat 2024 évi 

adóbevételi többletének terhére. 

  A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázathoz kapcsolódó szakmai-

műszaki tervdokumentáció elkészítésére az Önkormányzat beszerzési szabályzata szerint 

folytassa le a tervező cég beszerzését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: folyamatos 

Bejelentések  

 

1. A testületi ülés jegyzőkönyveinek beküldési határideje 

 

Pap István Tibor polgármester: A Békés Vármegyei Kormányhivatal kereste meg azzal, 

hogy az önkormányzat figyeljen a jegyzőkönyvek 15 napon belüli beküldésére, különös 

tekintettel az új testület felállásáig szóló átmeneti időszakban. Bírságolni is fognak. Mivel ez 

igen rövid idő, hiszen a jegyzőkönyvet meg is kell írni, ki is kell javítani és a polgármesterként 

ő is átnézi, kéri a képviselők együttműködését a tekintetben, hogy a jegyzőkönyvek aláírása 

haladéktalanul megtörténhessen. Egyúttal kéri, hogy aki hosszabb szabadságot tervez, mindig 

jelezze, ha ő lenne az adott jegyzőkönyv hitelesítője.  

 

2. Polgárőr nap 

 

Pap István Tibor polgármester: A Békés Vármegyei Polgárőrök Szövetsége 2024. július 27-

én rendezi meg a Polgárőr napot, melyen lehetőséget biztosítanak a polgármesterek részére, 

hogy 1-2 fő helyi polgárőrt elismerésben részesítsen. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Minden évben jutalmazta az önkormányzat a polgárőröket. 

Ezt a hagyományt javasolja megőrizni. Véleménye szerint két fő polgárőr kapjon jelképes 

értékű ajándékcsomagot, ahogyan a korábbi években is, és a csomagok összeállítást a 

polgármesterre bízná. 

 

Pap István Tibor polgármester: Rendben, intézkedni fog.  

A következő munkaterv szerinti ülés időpontja: 2024. szeptember 25. 

A munkaterv szerinti napirend:  
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1) Tájékoztató a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mezőkovácsházi 

Hivatásos Tűzoltóparancsnokság tevékenységéről 

2) Tájékoztató a Battonyai Határrendészeti Kirendeltség tevékenységéről 

3) Tájékoztató a 2024. évi költségvetés I. féléves teljesítéséről 

4) Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 1/2024. (II.29.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

5) Tájékoztató a Mezőhegyesi Sportegyesület 2023. évben végzett munkájáról 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés.  

 

Uj Zoltán képviselő: Az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság tegnapi 

ülésén szóba került a 2024. augusztus 20.-i rendezvény megszervezése, melyhez szükséges 

lenne a mai ülésen anyagi forrást biztosítani. 

 

Pap István Tibor polgármester: Köszöni Uj Zoltán képviselőnek a felvetését. A testület a 

márciusi ülésén már döntött arról, hogy támogatja 2024. augusztus 20.-án fúvószenekari 

fesztivál tartását a városban, a Tótkomlósi Ifjúsági Koncert Fúvószenekar kezdeményezésére, 

mintegy öt zenekar fellépésével. Ő is úgy gondolja, hogy augusztus 19.-ére vagy augusztus 20.-

ára szervezni kellene egy sztárfellépőt is, kellhet tűzijáték is, így célszerű lenne a forrást is 

megjelölni. 

 

Magyar Tibor képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 

elnöke: A bizottsági ülésen 600 ezer Ft összegű támogatási igény merült fel. 

 

Jeszenka Zoltán alpolgármester: Ő 1 millió Ft-ot javasol. 

 

Uj Zoltán képviselő: Azt javasolja, hogy a fellépőt augusztus 19.-ére kellene meghívni, hiszen 

augusztus 21.-e már munkanap. Véleménye szerint az 1 millió Ft is kevés, a fellépők költsége 

magas. 

 

Pap István Tibor polgármester: Véleménye szerint augusztus 19.-ére kell keresni egy 

fellépőt, utána lenne egy retro diszkó vagy utcabál. Augusztus 20.-án pedig az utolsó 

fúvószenekar fellépése után lenne egy tűzijáték, vagy fényjáték. 

 

Kovács István képviselő: A korábbi években Zsóriné Kovács Márta volt kijelölve 

kapcsolattartónak, tekintettel a széleskörű ismeretségére. Őt kellene felkérni arra, hogy a jövő 

heti testületi ülésre kérjen be árajánlatokat. 

 

Pap István Tibor polgármester: Nem húzná az időt a jövő heti rendkívüli ülésig. A fellépő 

felkérése már most is késő. 

 

Magyar Tibor képviselő: Javasolja, hogy a testület a rendezvény megszervezésére a József 

Attila ÁMK Közművelődési Intézményegységét kérje fel. Ő is javasolja az 1 millió Ft-os 

költségkeret megállapítását. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 

További kérdés, vélemény nem volt. Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 

1.000.000,-Ft-os azaz egymillió forintos költségkeretet biztosítson az augusztus 19.-20.-ai 

ünnepi városi rendezvény megtartására, mely kiadás fedezete az önkormányzat 2024. évi 

költségvetésének adóbevételi többlete legyen, és a testület a rendezvény megszervezésére a 
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József Attila ÁMK Közművelődési Intézményegységét kérje fel, illetve hatalmazza fel a 

polgármestert, hogy a döntését közölje az ÁMK-val, kézfelnyújtással jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 

A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 

és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

 

131/2024. (VI.26.) Kt. sz. határozat 

Augusztus 20.-ai ünnepi rendezvényre költségkeret meghatározása 

 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 1.000.000,-Ft-os azaz egymillió 

forintos költségkeretet biztosít az augusztus 19.-20.-ai ünnepi városi rendezvény megtartására.  

A kiadás fedezete az önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 

A testület a rendezvény megszervezésére a József Attila ÁMK Közművelődési 

Intézményegységét kéri fel. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a döntését közölje az ÁMK-val. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 

Határidő: 2024. augusztus 20. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés.  

 

Kovács István képviselő: Több lakos is megkereste azzal, hogy a 2024. június 19. napjára 

meghirdetett szúnyoggyérítés nem érintette a város minden utcáját. Pótolva lesz a gyérítés?  

 

Szentmihályi Ferenc jegyző: A szúnyoggyérítés nem maradt el. Jogszabály írja elő, hogy egy 

adott településen belül mennyi kilométert tehet meg a gépjármű, így elképzelhető, hogy nem 

jutott el minden utcába. Attól még hatásos volt, mert a szúnyoglárvákat pusztítják el, nem a 

kifejlett egyedeket. 

 

Kovács István képviselő: A Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület elnöke átadta 

részére azt a levelet, amelyet polgármester úrtól kapott arra vonatkozóan, hogy vizsgálja felül 

a polgárőrök etikai szabályzatát, mert Ő polgárőri szolgálatteljesítése közben élő videót osztott 

meg a közösségi médiában. Megkereste Gyarmati Sándor urat, a Békés Vármegyei Polgárőr 

Szövetség elnökét és állásfoglalását kérte a témában. Az elnök úr arról tájékoztatta, hogy a 

törvény értelmében a polgárőr készíthet hang és képfelvételt, ha azzal nem zavarja az eseményt, 

és a munkavégzésére sincs hatással. Sajnos valaki félreértette ezt a videót, és azt hitte, hogy a 

felvétel egy tüntetésről készült, holott ő az iskolai ballagást posztolta. Ő semmiféle szabályt 

nem sértett a videó közzétételével. 

 

Pap István Tibor polgármester: Magyar Tibor képviselő úr kérésére írt egy levelet a 

Mezőhegyes Közbiztonságáért Polgárőr Egyesület elnökének. Köszöni a szóbeli tájékoztatást, 

de írásban feltett kérdésre illik írásban válaszolni, tehát várja Turcsán István elnök úr írásos 

válaszát. 

 

Tarkó Gábor képviselő: Kovács István polgármester jelöltként és képviselőjelöltként tette fel 

a videót, kampányidőszakban, mely videót a követői tüntetésnek véltek. Ez véleménye szerint 

etikailag nem elfogadható. 

  

Kovács István képviselő: Ő nem tehet arról, hogy ki, hogyan értelmez egy videót. Ha más tette 

volna fel ezt a videót, akkor nem lett volna ekkora probléma belőle.  
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Magyar Tibor képviselő: Köszöni Kovács István képviselőnek a tájékoztatást. Köszöni, hogy 

kérésére Kovács István módosította a kifogásolt Facebook bejegyzését. 

 

Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 

kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Kovács 

István és Tarkó Gábor képviselőket. A Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 

foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása okán. 

Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő 

közreműködését és az ülést – 1615 órakor – berekesztette. A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen 

nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 

 

 

K. m. f. 

 

 

        Pap István Tibor     Szentmihályi Ferenc 

           polgármester                            jegyző 

 

 

   

      Kovács István                                 Tarkó Gábor 

               képviselő                 képviselő 

 

jegyzőkönyv-hitelesítők 

 


